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ACTA REUNIÓ 23/11/2021 A LES 20H. 

 

Assistents 

-Alcalde, Sr. Josep Parera i Tort 

-Secretària, M.Antonia Torres i Gumà 

-Sra. Maria Angels Tous i Roure 

-Sr. Jordi Via i Llop 

No assisteix la Sra. Cristina Poch 

 

L’Alcalde obra la reunió agraint l’interès dels assistents pels temes relacionats amb 

l’aigua i la importància d’aquest subministrament a la població.  

 
L’Alcalde explica que avant els escrits presentats a l’Ajuntament per la Sra. Cristina 

Poch i la Sra. Maria Angels Tous, ha tingut interès en parlar personalment amb els 

interessats per donar resposta a les instàncies presentades. 

 
L’Alcalde explica que  sempre s’ha preocupat pel tema de l’aigua i que al 2019  ja va 

tenir diferents reunions amb l’ACA  i dona explicacions  sobre  la reunió que es va 

portar a terme el passat 14 d’octubre amb el director i tècnics de l’ACA i tots els 

regidors de l’Ajuntament, explica que es va tractar el tema del projecte de sanejament 

en alta (depuradora), va explicar el problema ocorregut amb la falta d’aigua després 

del incendi d’aquest estiu a la zona, també es parla de  les possibles actuacions de 

millora i plantejament integral per la potabilització de l’aigua i l’estudi que es portarà a 

terme des de l’ACA en relació a aquest tema. 

 

L’Alcalde explica que per dur a terme aquestes actuacions s’ha compromès a instal·lar 

comptador d’aigua de cada pou, així com la revisió dels nivells piezomètrics de cada 

pou per poder disposar de dades i el seguiment analític dels sulfats i nitrats de cada 

pou durant un període de 5 mesos. 
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El Sr. Via  pregunta si es saben les causes locals de contaminació dels pous de la 

nostra població, l’Alcalde respon que no però  que un cop fet  l’estudi de l’ACA es 

tindran mes dades. 

 

L’Alcalde explica que des de la JCUACC de Capellades l’han informat de la reunió que 

varen demanar diferents veïns en relació a l’aigua i que li han comunicat que se’ls 

citarà per fer una reunió a La Llacuna. 

 

En relació a la depuradora l’Alcalde explica que ha esta adjudicat el projecte 

d’execució del nucli de La Llacuna, que no inclou Rofes, i que s’haurà de construir en 

un lloc que tingui bon accés. 

 
Intervé el Sr. Via explicant que la inquietud del Grup GLA (Grup Local d’Acció) i el grup 

Aigua es Viva, no es altre que poder aportar solucions als problemes i en cap moment 

desgastar al govern. 

 
El Sr. Via  pregunta per la municipalització del servei d’aigua, explica l’Alcalde que de 

moment s’ha anat renovant el contracte amb l’empresa CEMSA i que l’Ajuntament te 

interès en municipalitzar l’aigua però els costos son molt elevats i que abans de 

prendre cap decisió l’Ajuntament ho valorarà, el Sr. Via manifesta que hi ha models 

com el d’Olesa de Montserrat que podrien ser interesants per la població de La 

Llacuna i proposa poder visitar aquesta comunitat. 

 
L’Alcalde està interessat i diu que demani una visita. 

 

El Sr. Via manifesta que en relació a la senyalització de les Fonts de la Cuitora i Canals 

no funcionen els QR, l’Alcalde manifesta que pren nota i es solucionarà el més aviat 

possible. 

 

El Sr. Via pregunta també per la situació del Aerogenerador explicant l’Alcalde que 

està parat perquè es antic i actualment el cost de reparació és molt elevat i que gairebé 
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no produeix electricitat, però que de totes maneres i vist l’interès d’aquest tema es 

buscarà documentació per poder informar amb més propietat aquest tema. 

 
Es dona per acabada la reunió i l’Alcalde es compromet a emetre un redactat de la 

mateixa per deixar-ne constància. 
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